

指导老师：朱枫

总编：斯一凡

主编：张安琪

副主编：陈伟

五四

——上海财经大学“五四” 升旗仪式暨青年晨跑活动

跃动步伐 昂扬青春



导读

五四 学习习总书记的讲话

上财学生认真学习习近平总书记考察北京大学时的重要讲话精神。

>> 详见第二版

五四 五四系列活动

上海财经大学纪念“五四”运动 99 周年主题教育系列活动一览。

>> 详见第三、四版

五四 志愿者系列活动

一起来看看都有哪 10 个项目参加了最后评比！

>> 详见第五、六版

五四 五四光荣榜

五四各项评优活动最终获奖名单。

>> 详见第七、八版

2018 年 5 月 4 日，上海财经大学“新·青·说”五四升旗仪式暨青年晨跑活动在国定路和武东路校区顺利举行，活动在“五四”运动 99 周年之际为上财更添一分爱国主义气息。校团委老师以及百余名在校本科生、研究生共同参与了本次活动。



清晨六点四十分



金融学院金融学专业 16 级本科生、退伍军人郑天昊同学作为青年代表发言。他以“家国情怀”和“使命荣誉”为关键词，饱含真情地回顾了自己在南京军区时身披戎装、守卫一方的经历，并将学校比喻成青年人的训练场，勉励同学们在新时代奋发拼搏，为国家的发展和民族的复兴贡献自己的青春力量。

随后，校学联主席张雪琦带领全体同学宣誓，“紧跟时代砥砺前行，担当责任奋发有为”，在场的同学口号响亮、意志坚定，现场满溢着青年的蓬勃朝气。



清晨七点



升旗仪式结束，同学们在挥舞的团旗的带领下跑步前往武东操场，并以学院为单位参加往返跑接力比赛。所有成员穿袋鼠袋出发，到指压板处脱下袋鼠袋并完成任务。现场欢声笑语，精彩不断。同学们在比赛过程中释放青春活力，也通过比赛进一步增强了集体凝聚力和向心力。



青年的朝气如同五星红旗般冉冉升起，青年的意志恰似晨跑步伐般坚实有力。

回望历史，
五四青年为国家兴亡抛头颅洒热血；
展望未来，
中华民族伟大复兴的光荣使命依旧担当
在这一代青年的肩上。

“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”

作为青年学子，
我们必将继续奋发上进，
在上财新的百年历史中砥砺前行，
再创辉煌！



清晨六点三十分



升旗仪式在国定校区国旗台正式开始。

校国旗护卫队 9 名身着戎装的同学踏着整齐的步伐入场，在全体师生专注的注目礼和嘹亮的国歌声中，将五星红旗迎着朝阳高高升起。



“以青春之我、奋斗之我， 为民族复兴铺路架桥，为祖国建设添砖加瓦”

——上财学生认真学习习近平总书记考察北京大学时的重要讲话精神

在五四青年节和北京大学建校120周年校庆日即将来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平于5月2日考察了北京大学，并发表重要讲话。习近平强调，广大青年既是追梦者，也是圆梦人。追梦需要激情和理想，圆梦需要奋斗和奉献。广大青年应该在奋斗中释放青春激情、追逐青春理想，以青春之我、奋斗之我，为民族复兴铺路架桥，为祖国建设添砖加瓦。上海财经大学青年学生通过电视、网络、报刊，认真学习了总书记重要讲话精神，一致认为总书记的讲话立意高远、饱含深情，寄托了对广大青年的殷切期待。

讲话中，习近平指出，坚持好、发展好中国特色社会主义，把我国建设成为社会主义现代化强国，是一项长期任务，需要一代又一代人接续奋斗。教育兴则国家兴，教育强则国家强。今天，党和国家事业发展对高等教育的需要，对科学知识和优秀人才的需要，比以往任何时候都更为迫切。培养社会主义建设者和接班人，是我们党的教育方针，是我国各级各类学校的共同使命。高校只有抓住培养社会主义建设者和接班人这个根本任务才能办好，才能办出中国特色世界一流大学。对此，习近平作出了重要指示。

第一，坚持办学正确政治方向。我国社会主义教育就是要培养社会主义建设者和接班人。马克思主义是我们立党立国的根本指导思想，也是我国大学最鲜亮的底色。要坚持不懈培育和弘扬社会主义核心价值观，把中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信转化为办好中国特色世界一流大学的自信。

第二，建设高素质教师队伍。建设政治素质过硬、业务能力精湛、育人水平高超的高素质教师队伍是大学建设的基础性工作。要从培养社会主义建设者和接班人的高度，考虑大学师资队伍的高素质要求、人员构成、培训体系等。要坚持教育者先受教育，抓好师德师风建设，引导教师把教书育人和自我修养结合起来，做到以德立身、以德立学、以德施教。

第三，形成高水平人才培养体系。加强党的领导和党的建设，加强思想政治工作体系建设，是形成高水平人才培养体系的重要内容。要坚持党对高校领导，坚持社会主义办学方向。要下大气力组建交叉学科群和强有力的科技攻关团队，加强学科之间协同创新。要培养造就一大批具有国际水平的战略科技人才、科技领军人才、青年科技人才和高水平创新团队。

习近平强调，当代青年是同新时代共同前进的一代。广大青年既拥有广阔发展空间，也承载着伟大时代使命。每一个青年都应该成为社会主义建设者和接班人，不辱时代使命，不负人民期望。广大青年要忠于祖国、忠于人民，了解中华民族历史，秉承中华文化基因，有民族自豪感和文化自信。要立鸿鹄志、做奋斗者；要求真学问、练真本领；要知行合一、做实干家。要以社会主义建设者和接班人的使命担当，为全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化强国而努力奋斗，让中华民族伟大复兴在我们的奋斗中梦想成真。

上海财经大学组织学生通过多种途径认真学习了习近平总书记重要讲话精神，引起了热烈反响。广大青年学生认为，总书记的讲话是在新时代做好青年工作与教育工作的重要纲领，值得每一位青年学生认真学习、深刻领会。作为新时代的大学生要不负时代重托，不负总书记期望，树立远大理想，做新时代的亲历者与创造者。

（编者按：为展现上财学生精神风貌，编者整理了部分学生在学习总书记讲话后的感想）

他们说

**“我们正乘时代的东风，
风不住，我们可不能自己泄了劲。”**

五四将至，习近平总书记在北大与北大师生，实际上也可以说是与全国高校师生讨论了我们要建设什么样的大学、培养什么样的学生、怎么培养的问题。习主席给出的答案是“培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人”。

大学建设，确实需要抓住这个目标。我们或许已比以前做得更好，但仍离我们的目标差得很远。我们的教师上课是否能吸引大家？他们工作的重心到底是教书育人还是为了完成科研指标而闭门著书？时不时曝光的负面新闻是不是说明了我们的师风师德建设和人才培养体系建设还远远不够？我们同样需要广大同学自我反思：是不是做到了爱国立大志求真知合知行？当年的五四运动中，我们的前辈救亡图存大声疾呼，唤起了全国人民的斗志，他们自然是爱国又有志的，时隔一百多年，当今的学生如果没有继承这种精神，那可以说我们前辈是白白流了血，他们救下的是没有希望的国度。

“苟利国家生死以，岂因祸福避趋之”，这种担当不应只是我们的口号，而应成为我们的信念。以这种信念去求真知，则不畏苦，求真知，才可称真求学。此求学，则必知行合一，这就是马克思主义认识实践相结合的要求。

“九万里风鹏正举”，我们正乘时代的东风，风不住，我们可不能自己泄了劲。

——大二 会计学院 胡宗鼎

他们说

“乘新时代春风，在祖国的万里长空放飞青春梦想。”

我们作为新时代的大学生，要牢记习总书记的教诲，将爱国、励志、求真、力行作为指引自己人生前进的座右铭。我们要乘新时代春风，在祖国的万里长空放飞青春梦想，以社会主义建设者和接班人的使命担当，为全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化强国而努力奋斗，让中华民族伟大复兴在我们的奋斗中梦想成真！

——大二 经济学院 董文睿

他们说

“立鸿鹄志，做奋斗者，知行合一，做实干家。”

为了实现伟大复兴的中国梦，广大青年同志作为社会的中流砥柱，肩负重任，应当时刻牢记着自己的神圣使命——忠于祖国、忠于人民，立鸿鹄志、做奋斗者，知行合一、做实干家，在新时代干出一番新事业。

——大二 金融学院 李亚兰

他们说

“爱国、励志、求真、力行。”

习总书记的讲话简明扼要，提出了新时代党和人民对于大学生的基本要求。爱国、励志、求真、力行。四个简单的词语饱含了党和国家领导人对于当代大学生的期望，凝聚了中华民族的伟大智慧。

——大一 金融学院 井雨洁

信仰 起跑线

- > “厉害了，我的青春”
- > 五四升旗仪式暨晨跑活动
- > “新青春”照片征集活动
- > “新青传”主题演讲比赛

1 “新青传”主题演讲比赛

2018年4月12日，“新青传——新时代的青春传承”主题演讲比赛顺利展开。本次演讲比赛以学院为单位，组织青年学生以主题演讲的方式，立足新时代，讲述青春传承的家族故事。在弘扬社会主义核心价值观的同时，增强青年学子的家庭责任感，传承良好家风，汇聚青春正能量。



2 “厉害了，我的青春”

为学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，深入实施团支部“活力提升”工程，加强基层团支部建设，增强基层团组织对团员青年的吸引力和凝聚力，组织开展“厉害了，我的青春”主题团日活动，激发青年团员参与团支部活动的热情与积极性。



3 “新青看”照片征集活动

通过在全校范围内开展照片征集活动，引导广大团员青年从生活中细小的事物出发，见微知著，提升美学素养。通过新媒体平台的展示宣传，引领广大团员青年积极响应，展现青春风采。

4 五四升旗仪式暨晨跑活动

2018年5月4日，上海财经大学“新·青·说”五四升旗仪式暨青年晨跑活动在国定路和武东路校区顺利举行。

活动在“五四”运动99周年之际为上财更添一分爱国主义气息。校团委老师以及百余名在校本科生、研究生共同参与了本次活动。

“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”，作为青年学子，我们必将继续奋发上进，在上财新的百年历史中砥砺前行，再创辉煌。



“新·青·说”

上海财经大学纪念“五四”运动 99 周年主题教育系列活动

1 创新创业大讲堂

为营造校内的创新实践氛围，鼓励青年学子投身创新创业活动，举办创新创业大讲堂。

以座谈讲座的形式，邀请各行各业的精英创客们分享成功经验，与同学们面对面交流人生体悟。



2 创青春系列赛事选拔

为激发广大青年学子的创业热情，适应大学生创业发展形势的需要，提高大学生创业素质和能力，校团委围绕第三届“创青春”全国大学生创业大赛大学生创业团队项目的培育、选拔、参赛等工作开展组织丰富多彩的创新创业活动，在全校范围内营造创新创业氛围。



创业 加速度

- > 创新创业大讲堂
- > 创青春赛事系列选拔



实践能量包

- > “新青志”志愿服务专项活动
- > 新青问——与睿智灵魂对话

1 “新青问——与睿智灵魂对话”

为秉承习主席“青年兴则国家兴，青年强则国家强”的寄语，在我校发扬“爱国、进步、民主、科学”的五四精神，为我校五四青年节增添一份活力。

在五四来临之际，桃蹊项目组决定开展“与睿智灵魂对话”系列访谈活动，旨在通过青年节的志愿者活动，和老教师们谈谈当年的故事，览中华战火纷飞年华，品财大百年历史沧桑，使我校有志青年树立“为中华之崛起而读书”的觉悟。



2 “新青志”志愿服务专项活动

由校团委联合各学院（所）开展以“志青春”为主题的志愿公益服务，包括场馆服务、社区公益、关爱弱势群体、支教帮扶、同伴教育、急救培训等常规项目和全国第五届大学生艺术展演志愿服务、第四届“互联网+”大学生创新创业大赛志愿服务等专项项目。

在丰富同学们的课余生活的同时，将公益思想根植于校园文化之中，鼓励同学们将青春奉献在每个有需要的角落。



梦想终点站

- > “五四”青年标兵风采
- > “青”听你的世界
- > “青”注你的真心
- > “五四”先进评优及表彰大会

1 “五四”青年标兵风采

依托上财青年微博、微信公众号等新媒体平台，展现优秀上财学子的先进事迹和个人风采，增强其在上财青年群体中的影响力，充分发挥其标兵模范作用。同时树立基层团组织中的优秀榜样，引导团组织、团员青年学优争先。



2 “青”听你的世界

“青”听你的世界”优秀公益项目评选活动依托上财青年微博、微信公众号等新媒体平台，组织优秀公益项目进行展示评比，阐述其创新的公益理念，拉近团员青年与公益实践的距离。

评选团队在台上以各种形式向台下的观众展示自己的项目，使台下学生充分了解展示的公益项目；台下学生最后在离场前选出自己心仪的公益项目。在评选的同时在校园内营造浓厚的公益实践氛围。



3 “青”注你的真心

“青”注你的真心”优秀公益个人评选活动依托上财青年微博、微信公众号等新媒体平台，组织优秀公益个人进行展示评比。

每一名选手都秉承着为社会服务的初心，展现了精彩的志愿服务活动。在传播公益理念的同时，引领更多团员青年投身公益事业，弘扬校园志愿者精神。



4 “五四”先进评优及表彰大会

“五四”先进评优及表彰大会旨在通过评比、表彰，对在过去一年中表现出色的各级优秀团组织、团干部、团员给予肯定。

同时树立基层团组织中的优秀榜样，引导其他团组织、青年向模范标兵看齐，从而加强基层团组织间、团员之间的交流与成长，推动各项团建活动的有序开展。



为你心中最佳的



公益项目

打call吧!

“公益”为后起词，五四运动后方才出现，其意是“公共利益”，“公益”是它的缩写。积极参与社会公益活动是服务社会、奉献社会的好形式。

在我们身边，在我们的校园里，我们的同学们就正在力所能及地开展公益活动，奉献回馈这个社会。

本次迎合五四开展公益项目评比，以创新创业大讲堂作为依托平台，让评选团队在台上以各种形式向台下的观众展示自己的项目，使台下学生充分了解展示的公益项目，从而最后在离场前选出自己心仪的公益项目，从而达到宣传与评比的双重目的。

现在，一起来看看都有哪10个项目参加了最后评比！

1、爱在财大



“爱在财大”是由上海财经大学人文学院学生会主办、面向全校师生的大型捐资助学活动。活动已成功举办了十五年，先后捐助了安徽省牛县、甘肃省会宁县和贵州省普定县三地的十余所学校。捐助内容包括点对点捐助小朋友、筹资建造“母亲水窖”，募集图书建立图书角等。每年五月，我们在全校发起募捐活动，并于当年暑期，派遣学生队伍，亲赴受助山区，将善款、物资送达，并且在助学的同时，在当地小学进行支教、对当地家庭进行走访。

2、知识产权进校园



“知识产权进校园”系列活动是由法学院志愿者分队举办的，以世界知识产权日为契机，包括走进大邦律所、知识产权志愿者知识竞赛、主题讲座与观影会等活动，采取丰富多样的活动形式，为同学们普及了知识产权相关法律知识，并且为第五届上交会提供了志愿者服务。

“知识产权进校园”系列活动顺应了“大众创业、万众创新”的社会趋势，让同学们紧跟时代步伐，了解、掌握并且运用知识产权法，营造了良好的保护知识产权的氛围，促进了法律知识的传播。

3、马樱花开



“马樱花开”系商学院团学联Y&V志愿者部下的云南教育扶贫项目系列活动的总称，包括“一对一”助学捐助、“樱愿”微心愿、暑期支教、贫困家庭回访等活动。Y&V已连续多年对云南姚安地区进行募捐与支教回访，与当地团县委保持着密切的联系，活动成果也得到了学校、社会和当地机关的一致好评。

4、趣味英语课堂



“趣味英语课堂”英语进社区公益项目是上海财经大学国际教育学院青志部开展的一项针对社区居民的英语课堂教学活动，辅以“领事保护”知识普及、响应“十九大”热点知识总结、“购物小贴士”常识分享及社区特色文艺活动。此项公益活动传播来自当代大学生的正能量，坚定了文化自信，促进高校大学生与社区居民深入积极交流。

5、织梦之旅



“织梦之旅”暑期支教活动是上海财经大学信息管理与工程学院志愿者部举办的暑期实践活动。支教学生们通过兴趣课堂的内容可以了解一些新鲜事物，拓展视野，培养兴趣，促进了学习的动力。通过大学生的积极引导，树立正确的价值观，使正处于青春期的学生能解决各种困扰。学生们与其家庭之间的关系可以得到一定的缓解，在心理上能得到一定的疏导，给父母们一个从另一方面了解孩子的渠道。

6、朝花夕拾



“朝花夕拾”，这个词在字典里的意思是比喻重拾往事，旧事重提。正如活动的名字一样，朝花夕拾活动旨在给志愿者和曾在统院任教的已经退休的教师一个沟通交流的机会，同时向学院反馈退休教师的生活情况。一方面退休教师在这个过程中讲述自己与上财的故事，得以回忆自己在上财的执教生涯，另一方面，作为活动参与者的学生们也可以在这个过程中通过与退休教师的交流收获宝贵的人生经验。

7、小小蒲公英



“小小蒲公英”牵手打工子弟志愿联盟（“Little Dandelion” Project）发起于2012年3月，是上海财经大学大学生政治学院组织发起的对口城市农民工子女的大学生帮扶公益项目。该项目致力于通过课业辅导培训及陪伴活动等来帮助打工子弟群体更好地建立信心，融入城市，给每个打工子弟一个光明的未来和希望。

8、探访退伍老兵



“探访退伍老兵活动”由经济学院团学联志愿者队组织，在学校内招募志

愿者前往干休所等退伍老兵住所给老兵们送去关爱和慰问品。在活动中，志愿者们聆听老兵们的英勇故事和人生感悟，与他们零距离地交流自己的想法，带给老兵们一定的陪伴和力所能及的帮助。同时通过这个活动，我们更能真切地了解我国的历史，增加民族认同感，培养爱国情怀。探访活动中所有照片、视频等影像资料由信息部同学收集。

9、励志之旅



励志之旅帮扶的对象来自安徽金寨，当地大部分家庭比较贫困，难以支持孩子学业。在暑假，志愿者将分别与13名安徽金寨的学生一对一结对，在上海进行七天短期旅行，开阔眼界；寒假里团队会组织志愿者走进金寨，了解孩子们学习和生活情况；此外，志愿者会与已结对的学生进行长期沟通联系，给予支持和鼓励。励志之旅还将选出一到两名家境贫困但品学兼优的学生进行长期资助。“不止步于上海，我能走得更远”，励志之旅将继续前进。

CHARITY IS GOOD

10、新华医院



上海财经大学商学院团学联Y&V志愿者部多年来与上海市新华医院医务社工部保持着长期合作。志愿者们在医院儿童血液肿瘤科，陪伴患病儿童做游戏，下棋，给他们读童话故事，与患儿父母一起话家常，给孩子们在孤独而痛苦的治疗过程中一些安慰，也给患儿父母一些慰藉。志愿者们的认真服务，也为队伍，为学校带来了荣誉。团队负责人荣获2017-2018“年度优秀志愿者领袖”称号，同时上海财经大学Y&V志愿者队也荣获新华医院肿瘤科“爱心伙伴”称号。

11、老年微信班



“老年微信班”志愿者团队是2017年上半年建立，以上海财经大学公共经济与管理学院志愿者部为领导，包含各个学院学生的一支志愿者服务队伍。本团队自成立以来，团队成员认真负责准备教学课件、课堂教学微信，致力于消除老年人与年轻人之间的技术隔阂以及促进老年人之间的交流。

12、无障碍电影



无障碍电影系列活动作为数学学院志愿者部特色活动，一直受到广泛参与和关注。无障碍电影，即通过重新剪辑，在电影台词留白部分，用比较准确的语言通过旁白把画面解说清楚，让盲人能够在脑海中构建画面。至今已完成了《冰雪奇缘》等三部无障碍电影的制作，并将电影带到养老院等公众社区播放。

13、翻滚的彩鸡蛋



“翻滚的彩鸡蛋”爱心公益跑旨在通过长跑和彩绘艺术相结合的趣味跑形式，筹集爱心善款，呼吁更多人参与公益活动，加强体育锻炼。在前期，志愿者部完成海报与KT板的制作；集思广益，根据场地的实际情况设计游戏；结合百年校庆元素，定制活动当天的奖品和用品，以吸引更多同学报名。



2017-2018 学年上海财经大学五四评优获奖名单

市级获奖名单

高校共青团活力团支部

上海财经大学经济学院 15 级劳动经济学班团支部

上海市五四红旗团支部

上海财经大学法学院 2015 级经济法 1 班团支部
上海财经大学公共经济与管理学院 2014 级投资学团支部

上海市五四红旗团委

共青团上海财经大学会计学院委员会

上海市青年五四奖章(集体)

上海财经大学志愿服务中心百年校庆志愿者青年团队

上海市青年五四奖章(个人)

田志伟 上海财经大学经济学院师资博士后

上海市优秀共青团干部

王伏璐 上海财经大学公共经济与管理学院分团委书记

上海市优秀共青团员

徐利 上海财经大学公共经济与管理学院 2017 级税收学专业学生
张凯帆 上海财经大学信息管理与工程学院 2015 级电子商务专业学生
谭姝颖 上海财经大学金融学院 2017 级金融学专业学生

校级获奖名单

标兵团组织 (2 个)

共青团上海财经大学统计与管理学院委员会
共青团上海财经大学金融学院委员会

优秀公益个人 (共 14 人)

古志祥 彭伟 蓝浩歌 苗馨予
谢佩芸 乐沅 颜兆蔓 徐菲
周玥辰 李雅慧 李缘缘 吴若昕
许添森 张乐颖

青年标兵 (共 15 人)

王东岳 韩侯谈 宋特 刘莹
杜宏杰 王凯 虞凯扬 陈健雄
陈凌云 王昂 庞博 韦雨骁
严晓玥 谢谨伊 张越

红旗团支部 (10 个)

2017 级电子商务一班团支部
2016 级银行与国际金融一班团支部
2017 级法学 JM3.0 班团支部
2016 级 ACCA 班团支部
2015 级商务英语一班团支部
2016 级数院二班团支部
2016 级工商管理四班团支部
2016 级经济一班团支部
2016 级金融二班团支部
2016 级财政学二班团支部

优秀公益项目 (共 6 个)

法学院
数学学院
商学院
公共经济与管理学院
会计学院
统计与管理学院
“知识产权进校园”公益项目
“无障碍电影”公益项目
“马樱花开”公益项目
“老年微信班”公益项目
“励志之旅扶贫帮困”公益项目
“朝花夕拾”公益项目

特色之星 (共 94 人)

会计学院 (4 人)
秦榛 王雪阳 殷笑云 席行涵
经济学院 (7 人)
乔中恒 杨芷岑 邢幸菡 何昕宇
朱海菁 刘佳敏 唐思敏
金融学院 (5 人)
郑天昊 杨欢 储妍 邵扬
金雨涛
人文学院 (2 人)
马蕾 哈丽莎·赛里木江
法学院 (7 人)
曹馨文 贾罡璐 赵莹 陈钰
李长乐 鲁天 廖珈瑞

统计与管理学院 (3 人)
段怡君 张乃晟 王喆
公共经济与管理学院 (23 人)
冯笑 王翀洋 冯书馨 龙雨倩
王晶 庞雯轩 陈俊宏 德吉卓嘎
陈青青 李炎林 李诗琦 李天
施芸 施贞君 郭嘉琳 翟墨
孙明珠 张坤曦 邢熠 陈伟
曾雯 黄令湛 帕丽扎提·热哈提别克
商学院 (20 人)
廖平安 唐培 查君 李奇宽
付丹阳 王铿 廖旖旎 彭先宗
高欣 马晓莉 吴妍 杨慧如

钟若欣 朱雨萌 廖芮 徐铭蔚
徐译 甘晓军 林海涛 陈思
信息管理与工程学院 (2 人)
刘洪青 张凯帆
数学学院 (18 人)
梁誉耀 余励承 黄奕程 王守道
王晓枫 应珈玘 李幸 张凌霄
王丹梅 鲁静 张昊晨 李瑞雪
王显仪 储维钧 郑建博 刘世森
朱云迪 王海凡
外国语学院 (1 人)
郑桐
马克思主义学院 (2 人)
殷鹤 房子恒

优秀团干部 (共 279 人)

会计学院 (34 人)
 梁 岛 程 川 冉森林 张懿雯
 俞倩瑶 刘鸿凯 叶志坚 顾雅琪
 王心璐 何 友 匡文静 肖雪儿派丽
 李曾纯 张祺琦 于岁田 吕 良
 崔家兴 叶硕人 周颖慧 白一凡
 史文韬 张苏哲 侍 谦 王雪方
 罗艳芳 武 腾 谭若澄 蔡佳颖
 祁雨笑 谭 鹭 唐 利 戈奕芸
 张佳敏 邱逸凡

经济学院 (21 人)
 严可人 凌徐清 邹佳琳 高东旭
 刘泽全 吴金麒 张梦帆 许可欣
 李琪媛 李歆璇 钱泽宇 徐歆煜
 吴雨萌 原雪峰 鲍宗禹 董祥添
 于忻言 顾文超 张安琪 张 莹
 李佳颖

统计与管理学院 (23 人)
 陈小芳 韩侯谈 朱博森 郭威秀
 赵 伟 王妹喻 夏 璇 郁淼淼
 林晓雯 罗媛媛 陈欣牧 成源远
 李依航 陈紫薇 孙国宇 黄 跃
 袁康宏 阮 镭 田茂宏 姚 航
 郭书怀 高广越 钱天赐

金融学院 (34 人)
 白天阳 谢宇杰 吴 峥 吴江珊珊
 漆芙凤 杨泽鹏 何宣力 刘楚乔
 凌 妍 林昊迪 仝锡闻 刘惠媛
 尚小川 程嘉璐 吴 佳 柳炯贝
 周韵笛 顾 健 娄 洋 张馨予

吴欣怡 杨 欢 卢梓杰 陈振宇
 毛晴晴 番咏梅 郭雪寒 摆 玥
 何乐伦 张习方 陈顾惟 陈邓依芸
 潘识远 申梦佳

商学院 (31 人)
 刘 雯 孟金妹 康沛丹 朱卫君
 卢 波 贾植涵 谈 丹 张 姗
 韦澄澄 梁晓莹 农浩宇 高宏剑
 侯懿龙 范小悦 杨兰雅 张晓雨
 张竞文 曹妹劫 宋雅歌 苏银豪
 石梦婷 常 益 孙吟秋 张 驰
 程梦林 陈越昕 王崇婷 李天航
 花甜甜 赵国振 黄 吉

人文学院 (10 人)
 宫潇晓 赵伟杰 冯梦琛 李雅慧
 张 悦 罗玮玥 丁珏洵 刘 勇
 梁 澜 张曜多

法学院 (22 人)
 洪心怡 钱嘉丽 孟祥冉 杨 瑒
 邹家慧 郭 雨 申 宇 张语心
 李建明 周 燕 尚媛媛 齐乔松
 郝梓朝 贾 涛 任 劼 张 源
 龚福玉 吴 萍 杨忆萱 王心雨
 斯一凡 田一鸣

信息管理与工程学院 (22 人)
 曾 敏 罗雨辰 孙冬韵 陈 沁
 王梓萌 陈彦霖 李禹翰 文姿璇
 兰 舒 刘宝哈 牛艺霏 李 颢
 杨仕豪 郭乃旗 路佳慧 古志祥
 李晨煜 张凯鑫 张萌琦 董中易
 潘 斌 庞逸晨

公共经济与管理学院 (28 人)
 施贞君 李海宁 王思佳 吴佳杨
 陈婉璐 曹正璇 刘菡妹 蒋佳品
 吴照昆 朱江斐 张皓然 张艺辰
 丁云惠 楼珍真 李轩冕 章传喆
 乔妍芸 陈均怡 袁舒皓 郭沛青
 陈霄雯 薛 靖 赵 晨 张越洋
 徐梦雯 张梦颖 郭 晨 肖 雄

数学学院 (10 人)
 李梦杨 余欣泽 李 幸 杨紫杰
 黄亦程 张天翼 邵明哲 陈 松
 罗心悦 谈嘉瑄

外国语学院 (10 人)
 陈心越 王佳怡 周晓晗 刘力行
 杨傲兰 赵子祺 毛宛馨 顾亦琼
 杨 赞 余 勇

财经研究所 (2 人)
 江歆洋 赵 伟

国际教育学院 (28 人)
 过嘉玲 刘中坚 缪佳乐 张峻豪
 赵霏凡 邵云帆 黄晨洁 季 策
 邱 凌 朱思语 梁诗靖 胡炯黎
 王 璟 汤岑婷 陈昌明 张紫璇
 谈 笑 黄一婧 刘子卿 叶柳圻
 王亦宸 彭 曾 陈 艳 朱逸伦
 汤乐天 陆家轶 陈健雄 张恒鸣

马克思主义学院 (1 人)
 朱丽丽

国际文化交流学院 (3 人)
 于 涵 高靖源 邓英梅

优秀团员 (共 238 人)

会计学院 (27 人)
 汪 洋 张宜帆 徐子琳 田 颖
 沙芳洲 杨 欢 席行涵 郁书戎
 侯诗琪 龚 涵 付新源 冉珂僮
 秦淑怡 王 韬 王 宇 洪 钻
 武子嫣 王逸格 何 雁 焦 杉
 申传洁 张卓颖 陈奇利 侯君胤
 任珂馨 胡智怡 张津睿

经济学院 (19 人)
 常昊琳 于梦陶 蒋宏杰 晁婉航
 陈思佳 杜超奕 肖远航 傅玉敏
 张柳晨 赵 昱 曹彦卿 赵思翀
 李炳昭 邵 昱 曹 洲 陈 珊
 杨 光 朱翔宇 蔡文晨

统计与管理学院 (20 人)
 郝希宏 谷美霖 朱晨阳 王 喆
 高 星 车悦章 王东岳 胡 颖
 陆清韵 许博雅 吴昱锦 万 巍
 杜亦康 鹿 屹 陈思含 陈梦知
 郑佳丽 张宝山 安仲德 桑佳瑜

金融学院 (32 人)
 王骄杨 胡心怡 桂雪芬 魏西禾雨
 李梦冉 刘 扬 李昊岚 张徐诗语
 张伯阳 袁航宇 汪妹敏 徐嘉骏
 钟婷霞 赵伯诚 陈 实 谭 颂
 雷尚东 刘一泽 马海玲 曾 坤

程怡然 于 泽 马 凯 陈苇鹏
 周凯玲 刘桦灿 余佳佳 王雪玲
 李沁璇 申凯旋 杨 立 王鲁昱

商学院 (23 人)
 王 丹 杨 再 廖平安 张 旭
 孔祥西 赵国振 曹杰超 刘倩倩
 徐 洲 李 治 曾 文 陈蜜雪
 张皓博 徐 冰 张 京 吴雨凡
 骆文佳 张泰豪 郑云翔 周嵩尧
 李欣育 李 潘 石梦婷

公共经济与管理学院 (24 人)
 何一凡 金慧芳 盛玲丽 徐 迹
 许凯利 刘周睿 黄德华 宋爱萍
 何斯玄 郭菁菁 俞九九 贺子津
 王可蔚 戴雨彤 尹佳男 郭贤晖
 席 羽 符超然 汪秋芳 陈芝颖
 梁雨新 李岚荣 杨 煜 刘艺昕

人文学院 (7 人)
 吴玉好 闫芳琦 刘炫冈 李雅慧
 陈 晓 李紫萱 杨雪雨

法学院 (14 人)
 叶莹莹 彭岩婷 孔 飞 喻 岚
 刘 璐 杨 琳 曹馨文 黄安安
 陈会敏 马咏梅 魏汉清 徐 白
 吉嘉茜 方清远

信息管理与工程学院 (21 人)
 赵雪梅 秦 寰 张京富 高秋爽

刘子齐 张艺璇 杨 捷 付月皓
 李 玲 张心怡 吴为昆 王涵妍
 吕沐泽 刘以弢 靳建华 任彤辉
 雷佳乐 闵凉宇 鲍志远 朱春鹏
 张汇韬

数学学院 (9 人)
 梁誉耀 李昕冉 韦雨骁 张钰婷
 李一铭 孙 畅 钟家玉 胡香江
 尹思涵

外国语学院 (10 人)
 高 健 董胡然 石佳漪 汤雪霏
 陈逸鲲 许海川 方淑宝 廉程程
 武紫东 简 翔

财经研究所 (2 人)
 张心宁 石 勇

国际教育学院 (28 人)
 张一鸣 芦月影 韦宇豪 熊震东
 余香玫 明展毅 王子义 唐慧莹
 马逸原 王振杰 申伯潇 何俊杰
 吴 鹏 顾沁媚 张 鑫 孙睿梓
 白文萱 钱 镒 马晔雯 奚丹雨
 杨子涵 杨涵涵 王佳昕 邵林峰
 周 琛 顾名霏 杨宇衡 陈思好

马克思主义学院 (1 人)
 汪 蓓

国际文化交流学院 (1 人)
 嵇星星